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Lot No. Description Starts at

1
Dinky 105c 4-wheel Hand Truck, blue with yellow hubs. Much paint 

loss. Fair.  ($20­$40)
$15

2
Two Dinky Buses: half-cab coach and motorway coach. Both 

overpainted green & cream. Fair. (2)  ($15­$30)
$10

3

Seven Dinky Buses: two AEC Regent double decker buses; Duple 

Roadmaster; Observation Coach; and three half-cab coaches. All 

overpainted green & cream, some tyres missing. Fair. (7)  

($70­$140)

$60

4

Eight Dinky Buses: two AEC Regent double decker buses; two 

Duple Roadmaster buses; half-cab coach, some damage to base; 

luxury coach; and two airport coaches. All overpainted green & 

cream. Fair. (8)  ($80­$160)

$70

5
Dinky Supertoys 571 Coles Mobile Crane, yellow. Has been 

overpainted. Very good in fair box.  ($40­$80)
$30

6
Dinky (France) 532 Lincoln Premiere, light blue with silver roof. A 

few chips to paintwork. Very good in good box.  ($100­$200)
$90

7

Dinky 132 Packard Convertible, light green with red interior & spun 

hubs. Some paint loss on edges. Very good in good box.  

($140­$240)

$120

8
Dinky 132 Packard Convertible, tan with red interior & hubs. Some 

paint loss on edges. Very good in fair box.  ($140­$240)
$100

9
Dinky 178 Plymouth Plaza, pink & light green. A few small chips to 

paintwork. Very good/excellent in very good box.  ($150­$250)
$120

10
Dinky 192 De Soto Fireflite Sedan, turquoise with tan roof & flash. 

A few chips to paintwork. Very good in good box.  ($150­$250)
$100

11
Four EMPTY Dinky Car Boxes, Nos. 132, 178, 191 and 192. Good. 

(4)  ($30­$60)
$20

12
Four EMPTY Dinky Car Boxes, Nos. 174, 191, and two 178. Very 

good. (4)  ($30­$60)
$20

13

Two Dinky Dodge Trucks: 343 Farm Produce Wagon, red with 

blue back & hubs, slight paint loss, very good; and 414 Dodge 

Rear Tipping Wagon, orange with green back & hubs, some paint 

loss, good. (2)  ($100­$200)

$80

14
Dinky 452 Trojan 15cwt Van "Chivers Jellies", dark green with mid-

green hubs. Excellent in good box.  ($250­$350)
$200
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Lot No. Description Starts at

15
Dinky 30p Petrol Tanker "Petrol", red. A few chips to paintwork. 

Very good.  ($100­$200)
$80

16
Dinky 441 Petrol Tanker "Castrol", green. Some paint loss on 

edges. Very good.  ($100­$200)
$80

17
Eight white Tyres for Dinky Vehicles. Four excellent, four good/very 

good. (8)  ($20­$40)
$15

18 Six black Tyres for Dinky Vehicles. Excellent. (6)  ($20­$40) $10

19

Minic No. 2 plastic clockwork Musical Car, blue. Length 175mm. 

With automatic stop mechanism and music box. Motor runs, music 

box plays. Some cracks in body, some repairs have been made. 

Fair in fair box.  ($100­$200)

$60

20

Minic No. 2 plastic clockwork Musical Car, green. Length 175mm. 

With automatic stop mechanism and music box. With key, motor 

runs, music box not working. Some rust on metal parts. Fair in fair 

box.  ($100­$200)

$30

21

Minic No. 2 plastic clockwork Musical Car, red. Length 175mm. 

With automatic stop mechanism and music box. Motor runs, music 

box winds but does not play. Slight distortion to roof. Good in good 

box.  ($100­$200)

$60

22

Minic No. 2 plastic clockwork Saloon Car, red. Length 175mm. 

With automatic stop mechanism. Includes instruction leaflet. 

Tested and working. Some distortion to roof. Very good in very 

good box.  ($150­$250)

$50

23

Minic plastic & tinplate clockwork Buick, red. Length 140mm. 

Tested and working. Slight distortion to roof, one window stanchion 

broken, seat loose. Good/very good in good box.  ($80­$160)

$30

24

Minic plastic & tinplate Push and Go (friction-drive) Armstrong 

Siddeley, red. Length 130mm. Mechanism works but rear tyres are 

rubbing against body. Very good in good box.  ($100­$200)

$40

25

Minic plastic & tinplate Push & Go (friction-drive) Armstrong 

Siddeley, blue. Length 130mm. Motor runs but not smoothly. A little 

rust on chromed parts. Good/very good in very good (wrong) box.  

($150­$250)

$40

26
Minic plastic Push and Go (friction-drive) Station Wagon, red. 

Length 130mm. Very good.  ($50­$100)
$20

27

Minic pre-war tinplate clockwork Vauxhall Cabriolet, dark blue. A 

little oxidisation on chromed parts. Untested, very good in good 

box.  ($150­$250)

$140

28

Minic plastic Push and Go (friction-drive) London Double Deck 

Bus, red, with "Go Well Go Shell" advertisements. Length 178mm. 

A little distortion, small crack in roof. Very good.  ($100­$200)

$60
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Lot No. Description Starts at

29

Minic plastic & metal friction-drive Double Deck Bus, red. Length 

115mm. One wheel missing, motor needs attention. Fair.  

($50­$100)

$15

30

Minic tinplate clockwork Double Deck London Bus, red with 

Penguin & Minic advertisements. Length 180mm. Tested and 

working. Some chips and scratches to paintwork. Very good.  

($200­$400)

$130

31

Minic 30M tinplate clockwork Mechanical Horse and Pantechnicon 

"Minic Transport", green & red with black chassis. Length 134mm. 

Tested and working. Much paint loss. Fair in good box.  

($100­$200)

$50

32

Minic plastic & tinplate clockwork Post Office Telephone Van, with 

ladder. Length 88mm. Tested and working. One label worn off, 

some wear to chromed parts, front bumper bar a little bent. Very 

good in good box.  ($100­$200)

$50

33

Minic plastic & tinplate clockwork Post Office Telephone Van, with 

ladder. Length 88mm. Tested and working. A little wear to labels, 

some scuffing, some wear to chromed parts. Good in good plain 

brown box.  ($100­$200)

$80

34

Minic plastic & tinplate clockwork Royal Mail Van, red. Length 

88mm. A little distortion to body, winder hard to get to, untested. 

Good/very good unboxed.  ($60­$120)

$30

35

Minic tinplate clockwork Traffic Control Car, dark blue. Length 

128mm. With key, tested and working. A few small chips to 

paintwork, rear tyres perished. Very good in very good box.  

($200­$400)

$130

36
EMPTY Box for Minic 29M Traffic Control Car. Missing one end 

flap. Fair.  ($15­$30)
$10

37
Minic plastic clockwork Dump Truck, orange. Length 100mm. 

Tested and working. Very good in fair/good box.  ($80­$160)
$35

38

Minic plastic Push and Go (friction-drive) Articulated Car 

Transporter with two Cars, red prime mover with blue trailer. 

Length 140mm. Prime mover and cars all motorised, all working. 

Some stains on upper deck. Very good in fair box.  ($250­$500)

$180

39

Minic plastic Push and Go (friction-drive) Mechanical Horse and 

Trailer with Tarpaulin Load, red mechanical horse & trailer. Length 

approx. 120mm. Towing pin missing. Very good in fair/good box.  

($100­$200)

$70

40

Minic 25M pre-war tinplate clockwork Lorry with Packing Cases, 

red with beige back. With Shell petrol can. Some oxidisation on 

chromed parts. Untested, good/very good in good box.  

($200­$300)

$150

41

Minic 15M pre-war tinplate clockwork Petrol Tank Lorry "BP Shell", 

green & red. With Shell petrol can. Tested and working. A few very 

small chips to paintwork. Excellent in poor box.  ($350­$450)

$300
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Lot No. Description Starts at

42

Minic tinplate clockwork Vauxhall Town Coupé, blue. Some 

oxidisation on chromed parts. Untested, very good in good box.  

($150­$200)

$140

43
Minic tinplate clockwork Tractor, red. Missing exhaust pipe, some 

paint loss, does not run. Good.  ($20­$40)
$15

44
Minic tinplate clockwork Traction Engine with Tailer. Tested and 

working. Missing roof. Good.  ($80­$160)
$50

45

Minic tinplate clockwork Dust Cart, green cab with red back. 

Length 140mm. Tested and working. A little scuffing to chromed 

parts, some wear to labels. Very good in very good box.  

($100­$200)

$70

46

Minic tinplate clockwork Stake Truck, green & red, with timber 

load. Length 140mm. Tested and working. Paintwork intact, slight 

tarnishing on chromed parts. Very good/excellent.  ($100­$200)

$70

47

Minic tinplate clockwork Articulated Beer Lorry "Watneys", with 

large wooden keg on back. Tested and working. A few chips and 

scratches to paintwork. Very good.  ($150­$200)

$130

48

Minic tinplate clockwork Ambulance "LCC", cream. Length 125mm. 

Includes plastic stretcher. Tested and working. Some wear to 

labels, very minor blemishes to paintwork. Very good/excellent in 

very good (wrong) box.  ($200­$400)

$140

49

Minic tinplate clockwork Delivery Van "Minic Transport", red & blue. 

Length 130mm. A few very slight chips and scratches to paintwork, 

tyres distorted, labels intact. Motor winds but one front tyre too 

distorted to turn. Very good in good box with some replacement 

flaps.  ($200­$400)

$100

50
Tri-ang S4040 Clockwork Key. Length 35mm. Very good.  

($15­$30)
$10

51

Minic plastic Push and Go (friction-drive) RAF Hawker Hunter 

Aircraft, red. Length 190mm. Motor not working, otherwise very 

good, in good box.  ($100­$200)

$80

52
Plastic battery-operated Pan Am Boeing 747 Airliner. Untested, 

fair/good.  ($80­$120)
$60

53
Alps tinplate Pan Am Airliner "N707PA". Some scuffing to 

paintwork, right wheel broken. Good.  ($100­$200)
$60

54
Arnold tinplate Pan Am Airliner "N805PA". Some scuffing and 

scratches to paintwork, a little rust. Good.  ($100­$200)
$80

55

Quantity of Airline Memorabilia: The Hiltons/Pan Am Village People 

Magazine; Framed Pan Am Europe Flight Advertisement; JAL 

Hand-fan; and other small items. Good/very good. (6+)  ($30­$60)

$20
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Lot No. Description Starts at

56
Three 1:100 scale plastic Pan Am Airliners. All good, one with 

good stand, two with broken stands. (3)  ($40­$80)
$30

57
Six Pan Am Travel Guides: France, Austria/Switzerland, Germany, 

Scandinavia, Britain, and Italy. All hard cover. Good. (6)  ($30­$50)
$10

58
Tinplate battery-operated Pan Am Airliner. Some scuffing and rust 

spotting. Untested, good.  ($80­$160)
$60

59

Two Pan Am friction-drive Airliners: tinplate Boeing 727, fair; and 

small plastic Airliner, not working, missing a wheel, fair/good. (2)  

($50­$100)

$40

60
Two small diecast Pan Am Boeing 747 Airliners. Good. (2)  

($40­$80)
$30

61
Two British Airways Bags: large carry bag with shoulder-strap; and 

toiletries bag. Very good. (2)  ($15­$30)
$10

62
John Sands Pan American World Jet Flight Game. Very good in 

very good box.  ($30­$60)
$20

63
Four Airline Playing Card Packs, two JAL and two Pan Am. Very 

good in good/very good boxes. (4)  ($25­$50)
$15

64

Four Airline Books. "I want to be an Airline Hostess"; "People: 

Flight Attendant"; "New Horizons World Guide"; and "Civil Aircraft 

Markings 1978". Good. (4)  ($50­$80)

$40

65
1:400 scale diecast JAL McDonnell Douglas MD-11 Airliner. 

Excellent in damaged box.  ($20­$40)
$10

66
Qantas 747-400 Longreach "Wunala Dreaming" Airliner. Some 

assembly required. Excellent in good box.  ($30­$60)
$25

67

Two Schabak tiny little 1:600 scale diecast Airliners: 932/4 Swissair 

Douglas DC-3; and 934/5 KLM Super Constellation. Excellent in 

very good boxes. (2)  ($20­$40)

$10

68

Three 1:72 scale Aircraft Kits (unassembled): Eduard 7010 IL-2 

Type 3 Stormovik; Fujimi Mokei B6N2 "Jill" Tenzan Type 12 

Reinforcer; and Italeri 135 LA-5 Fighter. All with decals but without 

instructions. Excellent in very good boxes. (3)  ($40­$80)

$35

69

Three Hasegawa 1:72 scale Aircraft Kits (unassembled): 51301 

Yakoclev Yak-3; 505 Mitsubishi J2M3 Raiden (Jack); and 504 

Nakajima Ki-84 Hayate (Frank). Excellent in very good boxes. (3)  

($40­$80)

$35
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Lot No. Description Starts at

70

Two Corgi Warbirds 1:72 scale diecast WWII Aircraft: Mitsubishi 

A6M-3A Zero; and Republic P47D Thunderbolt. Boxed as new. (2)  

($60­$120)

$50

71

Two Corgi Warbirds 1:72 scale diecast WWII Aircraft: 

Supermarine Spitfire MK 1; and Chance Vought Corsair F4U-1. 

Boxed as new. (2)  ($60­$120)

$50

72

Two Gemini Jets 1:200 scale diecast Airliners: G2KLM128 KLM 

DC-9-15; and G2KLM045 KLM Fokker 100. Excellent/as new in 

very good/excellent boxes. (2)  ($80­$130)

$40

73

Six Minicraft 1:144 scale Aircraft Kits (unassembled): 14417 North 

American P-51D Mustang; 14412 Supermarine Mark 5 Spitfire; 

14437 Nakajima C6N1 Reconnaissance Plane "MYRT"; 14405 

North American B-25H/J Mitchell; 14407 Junkers JU-88 A-4; and 

14406 Martin B-26B Marauder. All with decals but without 

instructions. Excellent in very good boxes. (6)  ($60­$120)

$50

74
Ten Wintech "Sky Birds" diecast Aircraft. As new on sealed cards. 

(10)  ($50­$80)
$40

75

Five Minicraft 1:144 scale Aircraft Kits (unassembled): 14518 USN 

Catalina Black Cat; 14401 Boeing B-17G Flying Fortress; 14403 

Avro Lancaster Mk-1; 14404 Boeing B-29A Superfortress; and 

14489 Douglas C-47A Skytrain. All with decals but without 

instructions. Excellent in very good boxes. (5)  ($60­$120)

$50

76
Corgi Warbirds 1:72 scale diecast WWII Chance Vought Corsair 

F4U-1 Aircraft. Boxed as new.  ($60­$120)
$50

77
Eight "Dyna-Flites" diecast Aircraft. As new on sealed cards. (8)  

($40­$60)
$30

78
Four "Classic Biplane" diecast Biplanes. As new on sealed cards. 

(4)  ($20­$40)
$15

79
Seven "Super Airforce" plastic Aircraft. As new on sealed cards. 

(7)  ($30­$60)
$20

80

Two 1:72 scale Aircraft Kits (unassembled): Matchbox PK-104 

Curtiss Helldiver; and Airfix 03033 Grumman TBM-3 Avenger. Both 

with decals but without instructions. Excellent in very good boxes. 

(2)  ($30­$60)

$25

81

MPC 1-4601 1:24 scale Aircraft Kit (unassembled): Spitfire Mk IA. 

Appears complete, with instructions and decals, parts in sealed 

packet. Very good/excellent in fair box.  ($50­$100)

$40

82

Airfix 14002-5 1:24 scale Aircraft Kit (unassembled): Hawker 

Hurricane Mk 1. Appears complete, with instructions and decals, 

parts in sealed packet. Very good/excellent in fair/good box.  

($50­$100)

$40
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Lot No. Description Starts at

83

Two Matchbox Models of Yesteryear: Jaguar SS100, green, very 

good; and Y10 1908 Mercedes GP, cream, some paint loss, good. 

(2)  ($15­$30)

$10

84
Matchbox Models of Yesteryear YS9 1936 Leyland Cub Fire 

Engine FK-7. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

85

Trux F0F1 1:50 scale diecast 1940s Chevrolet Blitz Wagon Fire 

Fighting Tanker, with bushfire diorama and figures. Excellent in 

excellent box.  ($100­$150)

$80

86
Matchbox Models of Yesteryear YS48 1818 Merryweather Steam 

Fire Engine "Greenwich". Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

87
Matchbox Models of Yesteryear YS43 1905 Busch Self-propelled 

Fire Engine. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

88
Matchbox Models of Yesteryear 1894 Aveling-Porter Steam Roller. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

89
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1829 Stephenson's Rocket. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

90
Matchbox Models of Yesteryear Y19 1905 Fowler Showman's 

Engine. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

91
Matchbox Models of Yesteryear YS65 Set of three 1928 Austin 7 

Vehicles. Very good in good box.  ($30­$60)
$20

92

Matchbox Models of Yesteryear Y16 1923 Scania-Vabis Post Bus. 

With certificate. One front tyre has split, otherwise excellent, in 

very good box.  ($30­$60)

$20

93

Matchbox Models of Yesteryear Y9 1920 Leyland 3 Ton Subsidy 

Lorry "A. Luff & Sons". With certificate. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$20

94
Matchbox Models of Yesteryear 1931 AEC Trolleybus "Diddler". 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

95

Book: "Dover Corporation Tramways 1897-1936", J.V. Horn, 88pp 

soft cover (Light Railway Transport League 1955). Good.  

($20­$30)

$10

96
Book: "Pansy: The Camden Tram", I. Dunn & R. Merchant, 72pp 

soft cover (NSW Rail Transport Museum 1982). Good.  ($10­$20)
$10

97
Book: "Bradford City Tramways 1882-1950", D.M. Coats, 142pp 

soft cover (Wyvern 1984). Very good.  ($20­$30)
$10
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Lot No. Description Starts at

98
Bachmann HO-gauge 2-rail powered Trolleybus. Untested, 

excellent in part of original packaging.  ($80­$120)
$60

99
Bachmann HO-gauge 2-rail powered Trolleybus. Untested, 

excellent in part of original packaging.  ($80­$120)
$60

100
Book: "Light Rail & Guided Transit", M.F. Powell (Natula 1997). 

Very good.  ($20­$40)
$10

101
Book: "Sheffield Trams Remembered", Graham Hague & Howard 

Turner, 49pp soft cover (Sheaf 1987). Very good.  ($20­$30)
$10

102
Book: "Tramways of Reading", H.E. Jordan, 93pp hard cover  

(Light Rail Transport League 1957). Good.  ($20­$30)
$10

103
Booklet: "Sydney Tramway Museum Visit Souvenir", plus some 

other pamphlets. Excellent.  ($20­$30)
$10

104
Two Bachmann HO-gauge 2-rail powered San Francisco Cable 

Cars. Untested, excellent in good boxes. (2)  ($160­$240)
$120

105

Newsletter: "Tramways Down the Gorge", No. 94, October 1986, 

35pp soft cover (Light Railway Research Soc. of Aust.). Good.  

($10­$20)

$5

106
Japanese plastic battery-operated Ambulance. Some stains, slight 

warping to body, labels worn. Untested, fair.  ($100­$200)
$60

107

Minic plastic clockwork "Jack in the Boat" Rowing Boat. Length 

170mm. Motor winds but mechanism needs attention, head of 

figure has perished, rudder detached, deck has warped a little, 

tinplate oars are intact. Poor in fair box.  ($50­$100)

$20

108

Modern Toys (Japan) plastic battery-operated Helicopter "Rescue 

500". Battery cover broken, otherwise very good, in poor box.  

($50­$100)

$40

109

Five tinplate & plastic Toys: tinplate wired remote-control 

Helicopter, missing controller and some other parts, poor;  tinplate 

wired remote-control Tractor, missing controller, fair; plastic 

clockwork Locomotive, working, good in good box; tinplate friction-

drive Car, good; and tinplate clockwork robot, not working, good. 

(5)  ($20­$40)

$10

110
Five Japanese tinplate Toys: three Horns and two clockwork 

Animals. Very good. (5)  ($15­$30)
$10

111

West German tinplate friction-drive Jet Airliner "Strato-liner". 

Length 215mm. Some scuffing and small spots of rust. Good.  

($30­$50)

$25
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112

Two tinplate Space Vehicles: Rocket USA (Japan) friction-drive 

"MP-1 Rocket", length 255mm; and Chinese MS460 clockwork 

"Flying Saucer", diam. approx. 140mm, with key, working. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($50­$100)

$35

113

Tin Treasures tinplate friction-drive Space Ship. Length 245mm. 

Motor working, may have sparking mechanism but does not spark. 

Very good.  ($50­$100)

$35

114

Schylling "Cosmic Blaster" plastic battery-operated Handgun. 

Length approx. 220mm. Untested, very good in very good box.  

($40­$60)

$25

115
Sanko (Japan) tinplate friction-drive "Space Patrol Rocket". Length 

155mm. Boxed as new.  ($40­$80)
$30

116

Sanko (Japan) tinplate clockwork "Space-Z" Space Rocket. Length 

75mm. With attached key, tested and working. Boxed as new.  

($40­$80)

$30

117

Chinese tinplate friction-drive Rocket Car. Length 122mm. Motor 

works, a few small scratches to paintwork. Very good in very good 

box.  ($60­$120)

$40

118

Chinese tinplate clockwork Dog Selling Newspapers. Height 

160mm. Motor needs attention. Very good in very good box.  

($30­$60)

$15

119
Billiken (Japan) "Robocop 3" tinplate clockwork Robot. Height 

215mm. With key, tested and working. Boxed as new.  ($50­$100)
$40

120
Billiken (Japan) tinplate clockwork Godzilla. Height 180mm. With 

attached key, tested and working. Boxed as new.  ($100­$200)
$80

121
Brikeys (Japan) Tin Age Collection 2005.12 "Nostalgic Tin Toy 

Robot". As new in sealed box.  ($50­$100)
$40

122
Brikeys (Japan) Tin Age Collection 2006.07 "Nostalgic Tin Toy 

Robot". As new in sealed box.  ($50­$100)
$40

123
Brikeys (Japan) Tin Age Collection 2006.12 "Nostalgic Tin Toy 

Robot". As new in sealed box.  ($50­$100)
$40

124
Brikeys (Japan) Tin Age Collection 2007.01 "Nostalgic Tin Toy 

Robot". As new in sealed box.  ($50­$100)
$40

125
Chinese tinplate clockwork Robot "R1". Height 90mm. With key, 

tested and working. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$15

126

Chinese tinplate clockwork Robot. Height 100mm. With key, tested 

and working. Has drum and cymbal but does not play them well. 

Excellent in good/very good box.  ($30­$60)

$15
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127

Chinese tinplate clockwork Robot. Height 120mm. With key, tested 

and working. A few scratches to paintwork. Very good/excellent in 

good box.  ($30­$60)

$15

128

Chinese tinplate clockwork Robot. Height 140mm. With key, tested 

and working. A few scratches to paintwork. Very good in good box.  

($30­$60)

$15

129
Chinese tinplate clockwork Robot. Height 225mm. With key, tested 

and working. Very good in very good box.  ($40­$80)
$25

130

Chinese tinplate clockwork Search and Rescue Robot. Height 

165mm. With key, tested and working. With detachable head that 

serves as a vehicle. A few scratches to paintwork. Very good in 

very good box.  ($40­$80)

$25

131

Chinese tinplate clockwork Spaceman Robot. Height 110mm. With 

key, tested and working. A few scratches to paintwork. Very good 

in very good box.  ($30­$60)

$15

132

Cragstan (Ha Ha Toy, China) tinplate clockwork "Mr. Atomic" 

Robot. Height 100mm. With attached key, tested and working. 

Very good/excellent in good box.  ($40­$80)

$25

133

Ha Ha Toy (China) MS647 Set of three tinplate clockwork Space 

Robots. Height of each 50mm. With attached keys, tested and 

working. Excellent in very good box.  ($40­$80)

$20

134

Ha Ha Toy (China) tinplate clockwork "High-Wheel Robot". Height 

250mm. With gears in chest and sparkling action. With key, tested 

and working. Boxed as new.  ($100­$200)

$80

135

Ichiko (Japan) tinplate clockwork "Sparky Robot". Height 140mm. 

With attached key, tested and working. Boxed as new.  

($100­$200)

$70

136

Masudaya (Japan) tinplate & plastic clockwork "Antique Robot R-

35". Height 110mm. With attached key, tested and working. 

Excellent in very good box.  ($80­$150)

$50

137

Masudaya (Japan) tinplate & plastic clockwork "Mini X-9 Space 

Robot Car". Length 100mm. With attached key, tested and 

working. Excellent in very good box.  ($80­$150)

$50

138

Project King CCAG2200 plastic Robot "Robbie the Machine Man" 

Interactive Alarm Clock System, with infrared remote control gun. 

Height approx. 250mm. As new in very good box.  ($80­$120)

$50

139

RM Metal House (Japan) tinplate clockwork Astronaut Robot. 

Height 185mm. Tested and working. Excellent in excellent box.  

($150­$250)

$90

140

RM Metal House (Japan) tinplate clockwork Pierrot Clown Robot. 

Height 190mm. With key, tested and working. Boxed as new.  

($150­$250)

$90

141

RM Metal House (Japan) tinplate clockwork Santa Claus. Height 

180mm. With key, tested and working. Boxed as new.  

($150­$250)

$90
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142

Sanko (Japan) tinplate clockwork Robot, chromed. Height 80mm. 

With attached key, tested and working. Very good in very good 

box.  ($40­$80)

$25

143
Takara (China) "Robopal Geardog" plastic clockwork Robot Dog, 

silver & pink. As new in sealed packaging.  ($50­$100)
$40

144

Two Takara (China) "Robopal Geardog" plastic clockwork Robot 

Dogs, one silver & blue, one silver & yellow. As new in sealed 

packaging. (2)  ($80­$160)

$60

145

Bandai 1:144 scale Robot Kit (unassembled): Walker Machine 

Collection WM Gallop Type "Xabungle". Excellent in very good 

box.  ($20­$40)

$10

146
Book: "Robots, Spaceships & Other Tin Toys", 350pp hard cover 

(Taschen 1996). Excellent.  ($30­$60)
$20

147
Book: "Toy Robots from Japan", Alan Bunkum, 126pp hard cover 

(Techno Fantasies 2005). Excellent.  ($30­$60)
$20

148
Booklet: "Traction Engines", Derek Rayner, 40pp soft cover (Shire 

Publications 2012). Very good/excellent.  ($30­$50)
$15

149
Mamod Horizontal Steam Engine. Length of boiler 155mm. With 

spirit burner. Untested, good.  ($200­$300)
$180

150
Mamod SE1 Horizontal Steam Engine. Length of boiler 110mm. 

With spirit burner. Untested, very good in good box.  ($200­$300)
$150

151
Mamod Horizontal Steam Engine. Length of boiler 115mm. With 

new solid fuel burner. Untested, good.  ($150­$250)
$100

152
Mamod SR1a live steam Steam Roller. Length 220mm. With solid 

fuel burner. Untested, good in poor box.  ($350­$500)
$280

153
Mamod TE1A Steam Tractor. Untested, very good in very good 

box.  ($300­$500)
$250

154
Steering Rod for live steam vehicles. Length 265mm. Very good.  

($20­$40)
$10

155
Falk pre-war Horizontal Steam Engine. With solid fuel burner. 

Untested, good/very good.  ($500­$600)
$400

156
Scratch-built brass & steel Horizontal Steam Engine. Length of 

boiler 110mm. With spirit burner. Untested, fair.  ($200­$300)
$150
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157
Vertical Steam Engine. Total height 260mm. With spirit burner. 

Untested, good/very good.  ($400­$600)
$250

158
Vertical Steam Engine. Total height 280mm. With spirit burner. 

Untested, good.  ($400­$500)
$300

159

Wilesco D20 Horizontal Steam Engine. Length of boiler 160mm. 

With solid fuel burner. Untested, very good in good box.  

($500­$700)

$400

160

Wilesco D24 Horizontal Steam Engine. Length of boiler 190mm. 

Without burner. With pressure gauge. Untested, very good in very 

good box.  ($800­$1200)

$600

161
Wilesco D5 Horizontal Steam Engine Kit (unassembled). Length of 

boiler 100mm. With solid fuel burner. Boxed as new.  ($250­$350)
$180

162
Wilesco Horizontal Steam Engine. Untested, very good.  

($150­$250)
$100

163

Wilesco Horizontal Steam Engine. Length of boiler 115mm. With 

solid fuel burner, includes box of fuel. Untested, good/very good.  

($200­$400)

$150

164
Wilesco Horizontal Steam Engine. Length of boiler 160mm. With 

solid fuel burner and box of fuel. Untested, good.  ($200­$400)
$150

165

Wilesco M56 Steam Workshop, with bench saw, grinder and drill 

press. Width of base approx. 260mm. Excellent in very good box.  

($160­$200)

$120

166
Wilesco M87 tinplate Steam Accessory Woodworkers Cutting Log. 

Very good in good box.  ($50­$90)
$40

167
Wilesco Steam Accessory Coloured Disc. Height 130mm. Very 

good.  ($60­$120)
$40

168
Wilesco Steam Workshop with Line Shaft, Bench Saw, Grinder 

and Drill Press. Very good.  ($100­$150)
$80

169
Wilesco tinplate Steam Accessory Water Pumper. Excellent in very 

good box.  ($50­$90)
$40

170 Wilesco Wheel with Handle. Length 130mm. Very good.  ($20­$40) $15

171
Steam Gear Ratio Converter. Pulley diams. 48mm and 12mm. 

Very good.  ($50­$100)
$40
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172
Tinplate Steam Accessory House with Water Wheel and Hammer. 

Length of base 140. Good.  ($100­$200)
$80

173 Tinplate Steam Accessory Man with Press. Very good.  ($80­$160) $70

174
Tinplate Steam Accessory Water Mill with Hammer. Good/very 

good.  ($100­$200)
$80

175

Two Bing 1920s Steam Accessories: Bench Saw, without pulley; 

and Double Buffing Wheels. Heights 65mm and 90mm. Fair. (2)  

($100­$200)

$70

176
Tinplate Steam Accessory Man Sawing Pipe. Good/very good.  

($80­$120)
$60

177
Tinplate Steam Accessory Man with Log at Bench Saw. Some rust. 

Good.  ($80­$120)
$60

178
Bing Live Steam Line Shaft, with six drive belts. Good.  

($100­$200)
$80

179
Length of Copper Tubing, 1/8" OD. Originally 10 metres, has been 

partially used. Very good.  ($40­$80)
$25

180

Böhm HB28 4-cylinder Stirling (hot air) Engine. Includes original 

box and packaging (not shown). Appears unrun, excellent.  

($600­$1000)

$500

181
Box of Brass Rods. Several gauges, length approx. 130mm. Very 

good.  ($50­$100)
$25

182
Saville Copper Tubing, 7.62 metres, 22 gauge. As new in sealed 

packet.  ($40­$60)
$30

183

Three ATM plastic kit-built Leonardo Da Vinci Inventions: Steam 

Cannon; Self-propelled Boat; and Crane. Display models with 

some moving parts, includes instructions for boat and crane. Very 

good/excellent. (3)  ($100­$200)

$60

184
Child's Tricycle, steel frame with wooden seat. Length 700mm. A 

little rust. Fair/good.  ($30­$60)
$20

185
Four Hornby O-gauge 4-wheel Open Wagons. One very good; the 

others badly rusted, poor. (4)  ($20­$60)
$15

186
Body only for Hornby O-gauge clockwork No. 501 Locomotive, 

green. Cab roof slightly distorted. Good.  ($15­$30)
$10
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187

Four Hornby O-gauge items: Home/Distant Semaphore Signal; 

Signal Box; Wayside Station; and LMS 4-wheel Brake Van. Signal 

very good, the others fair. (4)  ($100­$200)

$60

188
Four Hornby O-gauge pre-war Raked Short Curves, three 3-rail 

and one 2-rail. Fair. (4)  ($15­$30)
$10

189
Hornby O-gauge 4-wheel Crane Truck, blue & turquoise. Coupling 

loop broken off. Good in good box.  ($30­$50)
$20

190
Hornby O-gauge 4-wheel Crane Wagon. Chassis and crane only, 

missing all other parts. As is.  ($15­$30)
$5

191
Hornby O-gauge 4-wheel Timber Wagon with Load. One stake 

detached. Good.  ($15­$30)
$10

192
Hornby O-gauge clockwork Type 30 BR 0-4-0 Locomotive & 

Tender No. 45746. Motor tested and working. Good.  ($100­$200)
$60

193
Hornby O-gauge LMS bogie Timber Wagon with Load. Excellent in 

fair wartime box.  ($50­$100)
$45

194
Hornby O-gauge Passenger Station "Newark", without ramps. 

Some scratches to paintwork. Good/very good.  ($150­$250)
$80

195 Hornby O-gauge Tunnel, length 160mm. Good.  ($40­$80) $25

196

Hornby Series O-gauge Lattice Junction Signal. Made in UK for 

French market, with rare garter decal on base. Some paint loss. 

Fair/good.  ($400­$450)

$380

197
Hornby Series O-gauge Gantry Signal. Some paint loss. Good.  

($600­$800)
$400

198
Large quantity of Hornby O-gauge Track Connectors. Fair/good.  

($15­$30)
$10

199

Quantity of Hornby O-gauge Items: three 4-wheel Wagons; two 

Buffer Stops; pair of electric 3-rail Points; and Track Clips. All 

good, all but clips in original boxes. (7)  ($100­$200)

$60

200
Three Hornby O-gauge 4-wheel Timber Wagons. Some stakes 

bent, all chains intact, some surface rust. Fair. (3)  ($20­$40)
$15

201

Hornby Series O-gauge clockwork "Riviera Blue" Passenger Set: 

Nord 4-4-2 Locomotive & Tender No. 31801, brown; bogie Dining 

Car, blue; and bogie Sleeping Car, blue. With key. Some marks to 

paintwork. Untested, very good.  ($1000­$1500)

$900
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202

Hornby Series (France) O-gauge 4-wheel Snow Plough "Nord". 

Made in Paris. A little paint loss and some scratches. Very good.  

($250­$300)

$200

203
Book: "Hornby O-gauge Trains in France", Chris Graebe, 415pp 

hard cover (Grand Junction Books 2021). Excellent.  ($150­$200)
$120

204

Hornby Series (France) O-gauge 4-wheel Brake Van with Vigie 

"Nord". Made in Paris. A few chips to paintwork. Very good.  

($200­$250)

$190

205
Hornby Series O-gauge Single Wine Wagon with Vigie, OAG. A 

few chips to paintwork. Very good in good box.  ($150­$200)
$130

206
Three Meccano/Hornby Tools: screwdriver and two spanners. Very 

good. (3)  ($30­$40)
$20

207 O-gauge clockwork Key. Good.  ($20­$30) $10

208 O-gauge clockwork Key. Good.  ($20­$30) $10

209
Two Hornby Series O-gauge Passenger Stations. One missing 

base. Good. (2)  ($50­$80)
$40

210
Two Hornby O-gauge 4-wheel Open Wagons. Some rust. Fair. (2)  

($20­$40)
$10

211

Three Hornby Series O-gauge Buffer Stops: two No. 1 Buffer 

Stops, fair/good, one in poor box; and Hydraulic Buffer Stop, 

missing buffers, poor. (3)  ($50­$100)

$40

212
Three Hornby O-gauge 4-wheel Timber Wagons. One with load, 

missing one axle and wheels. Fair/good. (3)  ($20­$40)
$15

213
Three Hornby O-gauge 4-wheel Wagons. Much paint loss, some 

parts missing. Poor. (3)  ($20­$40)
$10

214
Quantity of O-gauge 2-rail tinplate Track from Hornby and Brimtoy. 

Includes straights and curves. Good. (29)  ($30­$60)
$20

215
Three Hornby O-gauge Buffer Stops. One very good/excellent in 

very good box, the others good unboxed. (3)  ($50­$90)
$40

216
O-scale diecast Railway Worker Figure. A few chips on paintwork. 

Very good.  ($15­$30)
$10
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217
Dinky pre-war No. 3 O-scale Railway Passenger Set of six Figures. 

A little paint loss. Very good in fair/good box.  ($200­$250)
$150

218
Dinky pre-war No. 4 O-scale Railway Staff Set of six Figures. A 

little paint loss. Very good in good/very good box.  ($200­$250)
$150

219
Five Leeds for Basset-Lowke O-gauge diecast Platform Machines. 

Some paint loss on edges. Very good. (5)  ($80­$120)
$70

220

Bassett-Lowke O-gauge clockwork 4-4-0 Locomotive & Tender 

"Duke of York" No. 1927, maroon. With key, tested and working. 

Some wear to paintwork. Very good, in sturdy wooden box.  

($300­$500)

$200

221
Quantity of Bing O-gauge tinplate Items: Gatehouse; incomplete 

Level Crossing; Turntable; and three Signals. Fair.  ($50­$100)
$40

222
World Model (Australia) O-gauge 12-inch Tunnel. One portal partly 

detached, otherwise very good.  ($50­$100)
$30

223

Robilt (Australia) O-gauge clockwork VR Passenger Set. Contains 

0-4-0 Locomotive & Tender No. 52, black; two 4-wheel Passenger 

Coaches; Track; Instructions & Product Brochure; and a damaged 

Signal. With key, tested and working. Some scratches to paintwork 

on coaches. Very good in fair box.  ($500­$1000)

$400

224
Robilt O-gauge Z Class 4-wheel Brake Van, red. Fair in fair box.  

($80­$160)
$60

225
Robilt O-gauge 4-wheel Wagon, brown. Some paint loss, buffer 

heads bents, couplings missing. Fair.  ($40­$80)
$30

226
Robilt O-gauge bogie Tank Wagon "Supershell". Some paint loss. 

Good.  ($150­$250)
$150

227
Four Sections of Robilt O-Gauge Raked Straight Track. Good. (4)  

($30­$60)
$20

228
Munro O-gauge 3-rail electric Crossing. Good in good box.  

($30­$60)
$20

229 Munro O-gauge tinplate Buffer Stop. Fair.  ($30­$50) $20

230
Ferris O-gauge 3-rail Sydney "Red Rattler" Passenger Set: Power 

Car and two Trailers. Untested, good. (3)  ($400­$600)
$300
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231

Quantity of Ferris O-gauge 3-rail Track: ten Straights; two Short 

Straights; two LH Points; three RH Points; and Crossing. Very 

good. (18)  ($80­$120)

$50

232
Electra Speed Controller, input 240VAC, output 10-20VAC 1.5A. 

Untested, good in good box.  ($50­$100)
$40

233

Four Australian O-gauge 7mm plastic & metal Kits: two Century 

Models 50 Class Locomotives, unassembled, without instructions, 

perhaps incomplete; O-Aust Kits NSWGR BWH bogie Grain 

Hopper, assembled; and another Wagon Kit, unassembled, 

probably O-Aust. Good/very good. (4)  ($100­$200)

$50

234
Quantity of Fleet O-gauge Bogies, Wheels, Axle Guards and Axle 

Boxes. Fair/good.  ($40­$80)
$25

235
Quantity of Fleet Signal Ladders: twelve O-gauge and one HO-

gauge. Very good. (13)  ($30­$60)
$20

236
Eight O-gauge Brass Bogies with Wheels. Good/very good.  

($100­$140)
$80

237 Five O-gauge Bogies with Brass Wheels. Very good.  ($50­$100) $50

238 Quantity of O-gauge Coach Seats. Good/very good.  ($30­$60) $20

239
Quantity of O-gauge Couplings and Detail Parts. Very good.  

($30­$60)
$20

240
Quantity of O-gauge Kit Parts. Includes a hopper body and a tank. 

Good.  ($40­$80)
$30

241
Quantity of O-gauge plastic Bogies and Wheels. Very good.  

($30­$60)
$20

242
Quantity of O-gauge plastic Bogies and Wheels. Very good.  

($30­$60)
$20

243 Quantity of O-gauge Rolling Stock Parts. Very good.  ($30­$60) $20

244
Quantity of O-gauge Rolling Stock Parts. Good/very good.  

($30­$60)
$20
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245 Two O-gauge Brass 6-wheel Bogies. Good.  ($30­$60) $20

246
Ambroid O-gauge B&O Hopper Kit (unassembled). Includes 

bogies, decals and instructions. Excellent in good box.  ($50­$90)
$40

247

Ambroid O-gauge Nickel Plate Road Hopper Kit (unassembled). 

Includes bogies, decals and instructions. Excellent in good box.  

($50­$90)

$40

248 O-gauge ATSF Box Car. Perhaps built from kit. Good.  ($40­$80) $30

249 O-gauge C&N bogie Log Wagon with Load. Good.  ($60­$100) $40

250
Book: "Australian Diesel Scene" Volume 2, 108pp soft cover 

(Eveleigh 1994). Very good.  ($30­$60)
$10

251
Book: "Locomotives of Australia", Leon Oberg, 272pp hard cover 

(Reed 1975). Very good.  ($20­$40)
$10

252
Book: "Australian Railways", C.C. Singleton, 64pp soft cover 

(Nelson Doubleday 1970). Good.  ($15­$30)
$10

253
Book: "Locomotives: New South Wales Rail System", 56pp soft 

cover (State Rail 1984). Good/very good.  ($15­$30)
$10

254

Austrains HO-gauge 2-rail 36 Class Locomotive & Tender No. 

3649, black. Fitted with DCC. Untested, excellent in very good box.  

($300­$400)

$250

255

Austrains HO-gauge 2-rail 80 Class Diesel Locomotive No. 8019, 

Tuscan weathered. With Kadee couplings. Untested, excellent in 

good box.  ($300­$400)

$200

256

Austrains HO-gauge 2-rail 80 Class Diesel Locomotive No. 8029, 

blue & yellow weathered. With Kadee couplings. Untested, 

excellent in good box.  ($300­$400)

$200

257

Austrains HO-gauge 2-rail brass 80 Class Diesel Locomotive, 

unpainted. With Kadee couplings. Untested, excellent in good box.  

($300­$400)

$200

258

Austrains HO-gauge 2-rail C Class Diesel Locomotive No. C507, 

grey & orange weathered. With Kadee couplings. Untested, 

excellent in good box.  ($300­$400)

$200

259
Austrains HO-gauge Pack E5  of three ESX bogie Open Sided 

Steel Carrier Wagons. Excellent in excellent box.  ($200­$300)
$150
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260

Austrains HO-gauge Pack M  of three Freight Australia bogie Flour 

Wagons, green. With Kadee couplings. Excellent in excellent box.  

($200­$300)

$150

261

Berg's (Samhongsa) HO-gauge 2-rail brass NSW 48 Class Diesel 

Locomotive No. 48136, candy weathered. With Kadee couplings. 

Untested, very good/excellent in very good box.  ($400­$800)

$300

262

Berg's (Samhongsa) HO-gauge 2-rail brass powered NSW CPH 

Railmotor, unpainted. Untested, excellent in very good box.  

($350­$500)

$250

263

Berg's Hobbies (Australia) HO brass NSWGR C36 Class 4-6-0 

Locomotive & Tender No. 3265, black with red trim. With Kadee 

couplings. Some paint loss and scuffing. Good in good (possibly 

wrong) box.  ($800­$1000)

$500

264

Berg's HO-gauge 2-rail brass NSWGR 600/700 Class 2-car 

Railmotor. With Kadee couplings. Untested, excellent in very good 

box.  ($600­$1000)

$500

265

Book: "Railview's New South Wales", Stephen Halgren & David 

Lowe, 32pp soft cover (Lodestar 1984). Good/very good.  

($15­$30)

$10

266
Book: "Rails to the Western Plains", Gordon & Pam Oates, 96pp 

soft cover (Gordon & Pam Oates 1981). Very good.  ($10­$20)
$5

267
Book: "Steam Album: Second Division", soft cover (NSW Rail 

Transport Museum 1969). Good.  ($5­$10)
$4

268
Book: "General Appendix to the Book of Rules and Regulations", 

Part 2, soft cover (NSW Dpt of Railways 1967). Fair.  ($15­$30)
$10

269
Book: "Standards in Steam: The 32 Class", R.G. Preston, 230pp 

soft cover (NSW Rail Transport Museum 1987). Good.  ($30­$50)
$20

270
Booklet: "21 Years of Tours", 102pp soft cover (ARHS 1968). 

Fair/good.  ($5­$15)
$5

271
Booklet: "Locomotives: A Guide", Enfield Railway Museum, soft 

cover (NSW Rail Transport Museum 1973). Good.  ($5­$10)
$5

272
Booklet: "Railway Guide - Thirlmere Railway Museum", soft cover 

(NSW Rail Transport Museum 1976). Fair/good.  ($5­$10)
$5

273

Two NSW Railway Books: "Along Parallel Lines"; and "The 

Railways of New South Wales". Both hard cover. Good/very good. 

(2)  ($20­$30)

$15

274

Two Railway Books: "Sydney Suburban Steam Railways"; and 

"Sydney in the Steamtime". Both by William A. Bayley, both soft 

cover. Very good. (2)  ($20­$30)

$15
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275
Booklet: "Railway Quiz", 84pp soft cover (Dpt of Railways 1966). 

Fair.  ($15­$30)
$5

276
Booklet: "Steam Pictorial", soft cover (NSW Rail Transport 

Museum 1983). Very good.  ($15­$20)
$10

277 Brochure: "Countrylink Holidays". Very good.  ($5­$10) $5

278 Countrylink Timetable 1990. Good.  ($5­$10) $5

279
Framed Photograph of NSWGR 3802 Locomotive. Frame 387mm 

x 387mm. Very good.  ($80­$160)
$60

280
Framed Photograph of NSWGR 5917 Locomotive. Frame 330mm 

x 405mm. Excellent.  ($80­$160)
$60

281

Framed Print: "Lithgow Winter", from oil painting by Phil Belbin. 

Depicts 5720 steam locomotive in snow at Lithgow turntable. 

Frame 430mm x 355mm. Excellent.  ($100­$160)

$80

282
Framed Print of NSWGR 5719 Locomotive with Coaches. Frame 

430mm x 305mm. Very good.  ($100­$160)
$80

283

Eureka HO-gauge 2-rail CPH/CTH 2-car Rail Motor: Power Car 

No. 28 with Trailer No. 54, Indian red & tan. Untested, excellent in 

excellent box.  ($500­$800)

$400

284

Eureka HO-gauge 2-rail CPH/CTH 2-car Rail Motor: Power Car 

No. 6 with Trailer No. 54, green, cream & tan. Trailer missing 

wheels. Untested, very good/excellent in excellent box.  

($500­$800)

$400

285

Eureka HO-gauge 2-rail NSWGR AD60 Class 4-8-4+4-8-4 Garratt 

Locomotive No. 6015, black. With sound. Untested, excellent in 

excellent box.  ($500­$800)

$400

286
Lima 309342 HO-gauge bogie Brake Van. Excellent in good box.  

($30­$60)
$20

287

Lima 20-8125L HO-gauge 2-rail NSWGR 422 Class Diesel 

Locomotive No. 42211, candy livery. Untested, excellent in good 

box.  ($150­$250)

$80

288

Minimodels 528 Sydney Suburban Set, Tuscan. Contains power 

car, dummy car and two trailers. With Kadee couplings. Untested, 

appears unrun, excellent in very good box.  ($300­$400)

$250

289
Powerline P421 HO-gauge NSW BS 1st Class Passenger Coach 

No. 2076. Excellent in good box.  ($40­$80)
$30
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290
Powerline P444 HO-gauge NSW KB Mail Van No. KB 2507, candy 

livery. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

291

Seven Lima HO-gauge NSWGR bogie Passenger Coaches: five 

MBE coaches; one MBE Coach Body only; and one TAM Coach. 

With Kadee couplings. Very good in good boxes (two boxes 

wrong) (7)  ($140­$210)

$100

292

Southern Rail UB-40103 HO-gauge 2-rail NSWGR "The Chips & 

The Heron" Stainless Steel Interurban 4-car Passenger Set. 

Consists of Power Car, Dummy Power Car, and two Trailers. With 

interior lighting. Untested, very good in excellent box.  ($400­$600)

$300

293

Southern Rail UB-40111 HO-gauge 2-rail NSWGR "The Heron" 

Stainless Steel Interurban 2-car Passenger Set, unpowered. With 

interior lighting. Very good in excellent box.  ($300­$500)

$200

294
Three Lima HO-gauge NSWGR bogie Passenger Coaches. With 

Kadee couplings. Excellent in excellent boxes. (3)  ($60­$100)
$50

295
Three Lima HO-gauge NSWGR MFE bogie Passenger Coaches, 

candy livery. Excellent in very good boxes. (3)  ($60­$100)
$50

296

Three NSW Railway Photograph Books: "Railview's New South 

Wales"; "Trackside in New South Wales"; and "Railway Album 

Number 3". All soft cover. Very good. (3)  ($50­$70)

$40

297
Pamphlet: "Modern Locomotives in Service on the NSW Railways" 

(Dept of Railways). Fair/good.  ($5­$15)
$5

298

Three "Railway Adventures Across Australia" VHS Videos: No. 1. 

"Touching the Pacific"; No. 2. "Coast to Coast"; and No. 3. "Riches 

of the South". Very good in very good boxes. (3)  ($15­$30)

$10

299
Two Adelaide to Darwin Railway Books: "Rails to the Top End"; 

and "A Vision Fulfilled". Very good. (2)  ($15­$30)
$10

300

Three Australian Railway Story Books: "From the Driver's Seat"; 

"Ripping Good Railway Yarns"; and "Tales of the Footplate". All 

soft cover. Very good. (3)  ($15­$30)

$10

301

Trax HO-gauge 2-rail brass NSWGR C30-T Class 4-6-0 

Locomotive & Tender, unpainted. Untested, excellent in very good 

box.  ($400­$600)

$300

302
Trax HO-gauge NSW KB Mail Van No. KB 2513. Very good.  

($30­$60)
$20

303
Trax HO-gauge NSWGR FS BS bogie Passenger Coach No. 

BS2167. Very good.  ($30­$60)
$20
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304
Pamphlet: "Historical Notes on Australian Railways", soft cover 

(Dept of Railways). Good.  ($5­$10)
$2

305
Pamphlet: "Historical Notes on the Beginnings of Australian 

Railways" (Public Transport Commission). Good.  ($5­$15)
$5

306
Book: "Romance of Australian Railways", Patsy Adam Smith, 

246pp hard cover (Rigby 1973). Good/very good.  ($15­$30)
$10

307
Book: "Rails to the Tableland: The Story of the Cairns Railway", 

R.F. Ellis, 72pp soft cover (ARHS 1990). Very good.  ($10­$20)
$5

308

Austrains HO-gauge 2-rail Freight Australia T Class Diesel 

Locomotive No. T388, green & yellow weathered. With Kadee 

couplings. Slight damage to railings. Untested, very good/excellent, 

in part of original packaging.  ($300­$400)

$200

309

Austrains HO-gauge 2-rail Freight Australia X Class Diesel 

Locomotive No. X54, green & yellow. With Kadee couplings. 

Untested, excellent in very good box.  ($300­$400)

$200

310

Austrains HO-gauge 2-rail National Rail NR Class Diesel 

Locomotive No. NR82, orange & grey weathered. With Kadee 

couplings. Untested, excellent in very good box.  ($300­$400)

$200

311

Austrains HO-gauge 2-rail Pacific National NR Class Diesel 

Locomotive No. NR29, blue & yellow weathered. With Kadee 

couplings. Untested, excellent in good box.  ($300­$400)

$200

312
Austrains HO-gauge 2-rail V-Line Diesel Locomotive No. C506, 

orange & grey. Untested, excellent in very good box.  ($300­$600)
$200

313

Book: "Tales from a Railway Odyssey - Nullarbor Interlude", Keith 

A. Smith, 36pp soft cover (Robin Rise Books 2004). Excellent.  

($15­$30)

$10

314

Book: "The Electric Railways of Victoria", S.E. Dornan & R.G. 

Henderson, 104pp soft cover (Aust. Electric Traction Assoc. 1979). 

Good.  ($10­$30)

$10

315
Book: "Puffing Billy", B. Carroll & K. Stepnell, hard cover (Rigby 

1977). Very good.  ($20­$40)
$10

316

Booklet: "Century of Steam", Centennial steam operation in 

northern Tasmania, 40pp soft cover (Zig Zag Press). Good.  

($5­$10)

$5

317
Booklet: "Vicrail Locomotives", Steve McNicol, 16pp soft cover 

(Railmac 1981). Very good.  ($15­$20)
$10

318

Eight HO/OO-gauge Items: seven Railways of Australia Coaches 

and a Lima Auto Carrier. Require extensive cleaning. Fair. (8)  

($100­$200)

$60
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319
Four HO-gauge Covered Hopper Wagons, grey weathered. With 

Kadee couplings. Very good. (4)  ($60­$120)
$30

320 Kit-built HO-gauge VR bogie VLF Van. Good.  ($30­$60) $15

321
Kit-built HO-gauge VR bogie VLFX Van. Good/very good.  

($30­$60)
$20

322
Two HO-gauge VR bogie Wagons: Open Wagon with Container; 

and VLX Van. With Kadee couplings. Very good. (2)  ($40­$80)
$30

323
Two kit-built HO-gauge VR bogie VLCX Vans. Good/very good. (2)  

($50­$80)
$20

324
Kit-built HO-gauge VR bogie VLFX Van. Good/very good.  

($30­$60)
$20

325
Kit-built HO-gauge VR bogie VOBX Open Wagon. Good/very 

good.  ($30­$60)
$20

326

Lima 208043 VR Co-Co Diesel Locomotive "Sir Charles-Gavan 

Duffy" No. S315, blue. Untested, very good/excellent in damaged 

box.  ($80­$120)

$60

327
Lima 309322 HO-gauge Railways of Australia Sleeper Car No. 

DAN 2333, silver. Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

328
Lima HO-gauge 2-rail Australian National Railways GM Class 

Diesel Locomotive, red & silver. Untested, good.  ($50­$100)
$40

329
Powerline P660 HO-gauge Australian National Short Coal Hopper, 

green & yellow. Excellent in good box.  ($25­$40)
$20

330

Powerline P217 HO-gauge 2-rail V/Line Mk1 G Class (G1) Diesel 

Locomotive No. G512, grey & orange. A few stains. Untested, 

good in very good box.  ($100­$120)

$80

331
Six HO-gauge Covered Hopper Wagons, grey weathered. With 

Kadee couplings. Very good. (6)  ($60­$120)
$40

332

Six Tri-ang OO-gauge VR & Transcontinental bogie Passenger 

Coaches, blue. Require extensive cleaning, one coupling broken. 

Fair. (6)  ($80­$160)

$60

333
Three HO-gauge 4-bay Covered Hopper Wagons, grey weathered. 

Very good. (3)  ($50­$100)
$30
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334
Three kit-built HO-gauge VR bogie VBBX Vans. Very good. (4)  

($60­$100)
$45

335

Three Lima HO-gauge VR bogie Wagons: two 309036 Open 

Wagons; and 302864 Tarpaulin Wagon. Very good/excellent in 

good boxes. (3)  ($40­$80)

$30

336

Tri-ang OO-gauge 2-rail Victorian Railways Diesel Locomotive with 

"Tri-ang Railways" Baggage Car. Untested, good/very good. (2)  

($60­$100)

$50

337
Tri-ang R308 OO-gauge 2-rail NSW Diesel Switcher No. 34051. 

Missing railings, needs a clean. Untested, fair/good.  ($80­$120)
$50

338

Three Tri-ang OO-gauge Transcontinental bogie Passenger 

Coaches, silver & red. Require extensive cleaning, one coupling 

broken. Fair. (3)  ($30­$60)

$20

339

Two Tri-ang (Australia) OO-gauge Transcontinental bogie 

Passenger Coaches, blue. Require extensive cleaning, faded 

plastic, one coupling broken. Fair. (2)  ($15­$30)

$10

340
Tri-ang OO-gauge 2-rail Transcontinental Diesel Locomotive No. 

1404, orange. Untested, fair/good.  ($50­$90)
$40

341
Five Tri-ang OO-gauge bogie Pullman Coaches: "Mary"; two "Car 

No. 79"; and two "Jane". Very good. (5)  ($60­$120)
$50

342
Moldex (Australia) Power Controller, 240VAC, output 12VDC 1A. 

Untested, good/very good.  ($30­$60)
$25

343

Large quantity of Tri-ang OO-gauge plastic base Track, with two 

Tri-ang DC Speed Controllers. Includes straights, curves, and 

crossovers. Good.  ($50­$100)

$40

344
Hornby PS900 Power Controller, 240VAC, output 15VAC 0.5A & 

12VDC 0.75A. Untested, very good in fair box.  ($40­$80)
$30

345
Quantity of Tri-ang OO-gauge Rolling Stock. All good, three in fair 

boxes. (8+)  ($80­$120)
$50

346

Seven Hornby & Tri-ang OO-gauge bogie Coaches: six Intercity 

Coaches and a Royal Mail Van, all blue & white. Require extensive 

cleaning, much paint loss, one damaged coupling. Fair. (7)  

($60­$120)

$50

347
Six Tri-ang OO-gauge bogie Passenger Coaches, silver. One 

missing wheels. Fair/good. (6)  ($60­$150)
$50

348 Tri-ang 1965 Australian Price List. Very good.  ($5­$10) $5
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349

Tri-ang OO-gauge 2-rail Princess Class 4-6-2 Locomotive & 

Tender "Princess Elizabeth" No. 46201, black. Missing connecting 

rods and rear bogie. Untested, fair/good.  ($30­$60)

$20

350

Tri-ang OO-gauge 2-rail SR Suburban DMU 4-car Set. Consists of 

R156 Motor Coach; R222 Bake/3rd Coach; R221 Composite 

Coach; and  R225 Dummy Motor Coach. Untested, very good. (4)  

($100­$200)

$80

351

Tri-ang OO-gauge Dummy Bo-Bo Diesel Locomotive with four 

bogie Passenger Coaches, red & silver. One coach missing 

wheels. Fair. (5)  ($60­$120)

$50

352

Tri-ang R157/R158 OO-gauge 2-rail BR DMU 2-car Set: Power 

Car and Trailer, green. Needs a clean. Untested, good. (2)  

($60­$120)

$50

353
Tri-ang R351 OO-gauge 2-rail BR 77 Class Electric Locomotive 

No. 27000. Needs a clean. Untested, good.  ($100­$200)
$80

354
Eight OO-gauge 4-wheel Wagons from Hornby, Tri-ang and 

Mainline. Good/very good. (8)  ($40­$80)
$35

355
Two Tri-ang OO-gauge Mk 1 bogie Passenger Coaches, maroon. 

One coupling broken. Good. (2)  ($30­$60)
$25

356
Two Tri-ang OO-scale Station Buildings, one missing canopy. 

Fair/good. (2)  ($15­$30)
$10

357

Two OO-gauge 4-wheel Wagons: Tri-ang R18 Cable Drum 

Wagon, good in good box; and Jouef Brake Van, good. (2)  

($30­$50)

$15

358
Hornby R179 OO-gauge Grand Suspension Bridge. Partially 

assembled. Very good in good box.  ($50­$100)
$40

359

Large quantity of HO/OO-scale Buildings and Pieces. Includes 

station platforms, station buildings, bridges, and other buildings. 

Good.  ($60­$120)

$50

360

Marklin ST800 HO-gauge 3-rail Electric Diesel Articulated 

Passenger Set. Contains Pantograph Locomotive with four 

Coaches; large quantity of 3-rail Studded Track; Instruction 

Booklet; and No. 280 "Marklin Super" 240VAC Power Controller 

with Australian plug. Untested. Some chips to paintwork on loco 

and coaches, otherwise very good; track excellent; controller very 

good. With good original box.  ($4000­$7000)

$2,800

361
Faller HO-scale wooden Sawmill, with electric lighting, very good; 

plus a quantity of plastic trees, fair/good.  ($50­$100)
$40

First Monday Toy Auction June 2022 Page 25 of 29



Lot No. Description Starts at

362

Eleven HO-gauge Goods Wagons: seven closed vans; one closed 

van missing roof; two tank wagons; and a chassis only. All are 

coated in grease and require extensive cleaning. Poor/fair. (11)  

($50­$100)

$30

363
Two Lima HO-gauge 2-rail Santa Fe Diesel Locomotives, both No. 

106. Untested, good. (2)  ($80­$120)
$60

364
Bachmann HO-gauge 2-rail Chessie System Diesel Locomotive, 

orange & yellow. Untested, good/very good.  ($40­$80)
$35

365
Jouef HO-gauge 2-rail Z 5100 EMU 3-car Set, silver. Some wheels 

missing or detached. Untested, fair. (3)  ($80­$120)
$50

366

Kit-built HO-gauge 2-rail resin Suburban Power Car. With 

pantograph, not attached; without couplings. Untested, good.  

($50­$100)

$15

367

Four VHS Railway Videos: "Power of the Thompson and 

Peppercorn Pacifics"; "Power of the British Railways 9fs"; "Power 

of the A3s"; and "Power of the B.R. Britannias". Very good in very 

good boxes. (4)  ($15­$30)

$10

368

Two VHS Railways Videos: "Decades of Steam: The 1950s"; and 

"Fred Dibnah All Steamed Up". Very good in very good boxes. (2)  

($10­$15)

$5

369

Two VHS Railways Videos: "The Final Years of BR Steam"; and 

"ECML Steam from London to Scotland". Very good in very good 

boxes. (2)  ($10­$15)

$5

370

Three VHS Railways Videos: "G.W.R. Steam"; "Express Steam 

Locomotives of the British Railways"; and "Bluebell on Parade". 

Very good in very good boxes. (3)  ($15­$30)

$10

371

Five HO/OO-gauge bogie Container Wagons, with extra 

containers; plus a 4-wheel van missing its roof. Good. (5+)  

($50­$100)

$40

372

Hornby OO-gauge BR Castle Class 4-6-0 Locomotive & Tender 

"Fairey Battle" No. 5077, green. Untested, excellent in very good 

box.  ($150­$250)

$100

373
HO-gauge kit-built Bo-Bo Diesel Locomotive, unpainted. With 

Kadee couplings. Untested, fair.  ($40­$80)
$30

374

Jouef 7801 HO-gauge 2-rail SNCF "Azur Express" Goods Set. 

Incomplete, contains Bo-Bo Diesel Locomotive Bo. 4801; two 4-

wheel Tank Wagons; 4-wheel Open Wagon; and 4-wheel Van. 

Untested, very good in fair/good box.  ($80­$160)

$60

375
Five HO/OO-scale Industrial Buildings, one unassembled. Very 

good. (5)  ($30­$60)
$25
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376
HO-gauge DSB Diesel Locomotive Body only, black & red. 

Excellent.  ($15­$30)
$10

377

Four Roco HO-gauge Wagons: two 4332 4-wheel Coal Wagons, 

grey; and two 47442 bogie Tarpaulin Wagons "Euro Lux Cargo", 

grey. Excellent in very good boxes. (4)  ($60­$120)

$50

378

Two Roco 40060 HO-gauge Shipping Container Sets, each with 

two containers, "Lloyd" and "Emons Spedition". Excellent in very 

good boxes. (2)  ($50­$100)

$40

379
Three Roco HO-gauge AAE bogie Sliding Wall Wagons 

"Railtrans". Excellent in very good boxes. (3)  ($60­$100)
$50

380
Roco HO-gauge 2-rail Electric Locomotive "Railion", red. Untested, 

very good in part of original packaging.  ($100­$200)
$80

381

Five Roco HO-gauge DB Wagons: 46778 bogie Flat Wagon with 

Reels; 46132 4-wheel Coal Hopper; and three 46914 bogie 

Tarpaulin Wagons. Excellent in very good boxes. (5)  ($80­$160)

$70

382
Six Roco 66514 HO-gauge DB bogie Open Wagons, red. Excellent 

in very good boxes. (6)  ($80­$160)
$60

383
Six Base-Toys HO-scale diecast British Trucks. As new on sealed 

cards. (6)  ($80­$160)
$60

384
Mainline HO-gauge 2-rail BR Diesel Locomotive "The Lancashire 

Fusilier", green. Untested, excellent.  ($60­$120)
$50

385
Mainline HO-gauge 4-wheel Chemical Tank Wagon "ICI", dark 

green. Very good.  ($15­$30)
$10

386

Jouef HO-gauge 2-rail Orient Express Passenger Set: 8241A 

SNCF 4-8-2 Locomotive & Tender; 5600 Restaurant Car; 5610 

Pullman Car; 5620 Sleeping Car; and 5630 Luggage Car. 

Untested, very good/excellent in good boxes. (5)  ($250­$350)

$200

387

Large quantity of HO/OO-gauge Points and Crossovers: eighteen 

LH points; twelve RH points; two 3-way points; and six crossovers. 

Most with foam underlay. Good. (36)  ($50­$100)

$40

388

Large quantity of HO/OO-scale Buildings and Pieces. Includes, 

church, houses, stable, sheds, level crossing, and other bits and 

pieces. Very good.  ($50­$80)

$40

389 Four HO-gauge 4-wheel Tank Wagons. Fair/good. (4)  ($30­$50) $20

390
Scratch-built wooden HO-gauge bogie Tank Wagon, grey 

undecorated. Very good.  ($15­$30)
$10
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391
Quantity of HO-gauge Rolling Stock. Includes unassembled kits. 

Ranging from poor to very good. (7+)  ($40­$80)
$30

392
Life-Like HO-gauge 2-rail Burlington Northern Bo-Bo Diesel 

Locomotive No. 1994, green. Untested, very good.  ($40­$60)
$30

393

Three Fleischmann 5321K HO-gauge 4-wheel Refrigerated 

Wagons "König-Pilsner", white. Excellent in very good boxes. (3)  

($60­$100)

$45

394

Three Fleischmann HO-gauge 4-wheel Sliding Wall Wagons: 

995371K "International Toy Fair 1999"; 5809 "InterCargo Express"; 

and 5370 "InterCargo Express". Excellent in very good boxes. (3)  

($60­$120)

$50

395

Three HO-scale Building Kits (unassembled): Life-Like "W.S. 

Engineering"; Life-Like "Kustom Kabinet Co."; and IHO Signal 

Tower. All unopened, excellent in very good boxes. (3)  ($60­$100)

$40

396
Walthers 931-503 HO-gauge ATSF bogie Caboose, red. Excellent 

in good box.  ($20­$40)
$15

397

Five Metcalfe HO/OO-scale Buildings: Signal Box; Station 

Platform; Terraced Shops; Brick Shed; and Covered Footbridge. 

All assembled from card kits. Very good. (5)  ($50­$100)

$40

398

Six Amercom HO-gauge Locomotives: County of Glamorgan; Lord 

Nelson; Western Courier; LNER Gresley K3; GWR 4575 Class; 

and BR Type 4 Diesel. As new in mostly sealed packaging. (6)  

($50­$80)

$30

399
Replica Railways 12166 OO-gauge BR Mk1 Brake Coach No. 

80855, maroon. Good in fair box.  ($30­$50)
$25

400

Quantity of HO/OO-scale plastic & diecast Figures. Includes farm 

animals, dogs, fire hydrants, and people. Good/very good. (31)  

($30­$60)

$20

401
Quantity of HO/OO-scale plastic Trees and Mountain Papers. Very 

good.  ($20­$40)
$15

402

Quantity of HO/OO-gauge Scenic Accessories (unassembled). 

Includes three level crossings, station furniture, and other small 

pieces. Very good.  ($50­$100)

$40

403

Rivarossi 1254 HO-gauge Union Pacific "Big Boy" 4-8-8-4 

Locomotive & Tender No. 4005. Untested, very good/excellent in 

good box.  ($250­$350)

$180

404
Large quantity of HO/OO-scale Buildings. Mostly plastic, a few built 

from card kits. Good/very good. (20)  ($50­$100)
$40
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405

Three Sets of HO-scale Figures: two sets of  five figures; and one 

set of three figures on a bench. Very good/excellent in very good 

boxes. (3)  ($15­$30)

$10

406
Two HO-gauge Diesel Locomotive Bodies only, green & yellow. 

Excellent. (2)  ($15­$30)
$10

407

Two HO-gauge 2-rail Diesel Locomotives: Athearn Kit 

(unassembled), very good in very good box; and Bo-Bo 

Locomotive "CP Rail" red, untested, very good. (2)  ($50­$100)

$40

408

Two DPM HO-scale Industrial Building Designer Bulk Packs: 361 

Arched Windows; and 362 Rectangular Windows. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($30­$60)

$25

409
Six HO-scale Residential and Commercial Buildings, assembled 

from card kits. Very good/excellent. (6)  ($20­$40)
$15

410 Six Railway Magazines. Excellent. (6)  ($15­$30) $10

411
Two Atlas Editions "Legendary Trains" Card Collection Sets, plus 

other railway literature. Very good. (2+)  ($15­$30)
$10
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